

商水县直二小校长寄语本报小记者：

多写稿 写好稿 早日成才



□通讯员 张艳平 文/图

本报讯 近日,商水县直二小举行了隆重的升国旗仪式。该校全市“十佳”小记者王哲宇和优秀小记者刘政汉共同担任升旗手,并分别向同学介绍了获此荣誉的体会和感言。升旗仪式结束后,该校校长周文学发表了讲话(如图),鼓励小记者向先进看齐,多写稿、写好稿,争取早日成才,为学校增光添彩。据悉,2015年,商水县直二小因小记者工作综合成绩优异,被周口市教育局和周口报业传媒集团联合表彰为2015年度小记者工作先进单位。

妈妈 您辛苦了

小记者:史峻宇 编号:162139
学校:周口六一路小学五(2)班

妈妈,在“三八”妇女节来临之际,我真诚地对您说一声:“妈妈,您辛苦了!”

从我出世到现在,是您给我温暖的怀抱,让我享受着无尽的母爱;当我考试考得不好时,您会鼓励我;当我受到挫折时,您会帮我打气加油;当我做了坏事,您会谆谆批评教导我……

记得有一年冬天,一天深夜我发高烧

了,您可急坏了,抱着我就往医院赶。天很黑,刺骨的寒风呼呼地吹着,路上一辆出租车也没有,您就抱着我一直往医院跑。也不知走了多长时间,终于赶到了医院,可您的衣服已经全湿透了。您顾不上这些,赶快给我挂了急诊……

妈妈,您的每一点付出,我都会铭记在心。我一定不辜负您的谆谆教导和满心期望,认真学习,将来做一个对社会有用的人,来报答您的恩情!

(辅导老师:曾喜荣)

过年玩炮太危险

小记者:张艺荣 编号:160477
学校:周口实验小学四(2)班

寒假里,我过得很开心,同时也得到一个教训:玩鞭炮,真的很危险!

过年前两天,我们回到了老家。刚到家,我就急着赶到莹莹家。莹莹是我的侄女,比我才大几个月。我对莹莹说:“我们带着‘皮宝’去买炮玩吧!”“皮宝”是奶奶家养的一条狗,因为它很调皮,又是家里的宝贝,所以叫它“皮宝”。

“皮宝”尾巴摇来摇去的,很高兴和我

们一起去。买完炮,我和莹莹一人拿一盒炮开始放起来。我拿了一个炮,刚往地上一放还没来得及踩,“皮宝”就跑过来用爪子对着炮一踩,炮响了,可“皮宝”的爪子冒血了。我和莹莹都惊呆了,同情而又心疼地看着它。“皮宝”痛得汪汪直叫,我们赶快把它带回家,给它包扎伤口。

这件事让我懂得了,玩鞭炮不仅污染环境,还非常危险,稍有不慎,就可能伤害到我们自身。我以后再也不玩炮了。

(辅导老师:李玉红)

我眼中的春天

小记者:王健霖 编号:169023
学校:周口六一路小学三(四)班

春天到了,小草从地面探出头来,小花在白天悄悄绽开,小溪里的雪融化了,小燕子从南方赶来了。

公园里,花儿群芳吐艳,姹紫嫣红,有金黄色的迎春花、粉红色的杜鹃、白色的梅花……多得数不清!工人们把一个个灌木丛修剪成各种小动物造型,有鸽子、鸭子、大象、龙等,可漂亮了!

广场上,有的小朋友在做游戏,有的在放风筝,有的在打羽毛球,可热闹了!

果园里,人们在给果树浇水施肥。樱桃花已经开了,桃花也有了花蕾,在果农的细心照顾下,果树长得都很粗壮。小树们可开心了,真想现在结果子给大家吃。

田野里,由于今年雨水少,农民伯伯们正在给小麦浇水,盼着今年能有一个好收成。

春天很美,并且很有趣,我爱美丽的春天。

(辅导老师:王丽)

我的新年愿望

小记者:闫子涵 编号:166252
学校:商水县直一小四(3)班

新的一年,我的愿望可多了!

我的第一个愿望是让我的学习更上一层楼。我平时的学习成绩时好时坏,但期中、期末的考试成绩又总是名列前茅。我希望优异的成绩能长久保持,而不是短暂的。

我的第二个愿望是祝家人身体健康。姥爷因为一次交通事故,身体至今未完全康

复,还需要进一步治疗。我希望姥爷的身体能快点儿好起来!

我的第三个愿望就是能拿好多压岁钱。一到过年,我的头等大事就是拜年拿压岁钱,只要一拿到压岁钱,我就会死死抓着,拉着妈妈去银行把钱存起来。爸爸、妈妈都说是我的“小财迷”。

这些就是我的新年心愿,希望我的愿望能够早日实现。

(辅导老师:任双)

淘气的弟弟

小记者:王哲宇 编号:166238

学校:商水县直二小六(6)班

我的弟弟是一个超级捣蛋鬼。他用他那两只炯炯有神的大眼睛,来搜索可以“破坏”的东西;一张“血盆大口”仿佛要把所有好吃的东西都吞下去;两只猴子一般灵敏的手,则负责来“毁灭一切”。

我的弟弟才一岁半,但他的“破坏”能力不亚于“怪兽哥斯拉”。有一次,我发现我最爱的歼-10飞机模型不见了,我就到处去找,但翻遍了家里所有的地方也没有找到。就在万分沮丧的时候,我发现弟弟拿着模型的一个飞机翅膀在那儿使劲摔,就这样,我的飞机被他给彻底毁灭了。即使这样,我也没有任何办法,因为他才一岁半啊!

弟弟不但是个捣蛋鬼,而且还很贪吃。他最喜欢吃的是棒棒糖,一见到棒棒糖,他就会把手里所有的东西全部扔掉,一心一意只要棒棒糖吃。如果不给他,他就会大哭不止,直到得到棒棒糖为止。弟弟的贪吃不仅表现在吃棒棒糖上,吃饭的时候表现得更为强烈。每次吃饭,他都会把盘子拉到他跟前,然后开始狼吞虎咽用手抓着吃;如果有人要吃他盘子里的菜,他就会把别人的筷子抢过来,然后扔到地上,还会用责备的眼神看着那个吃菜的人,好像在说:“这是我的菜,谁让你吃的?”每次我们都被他逗得哭笑不得。

这就是我的弟弟,既调皮又贪吃,但我们也还是非常喜欢他,因为他非常有趣,是我们全家的“开心果”。

(辅导老师:段素芹)

当姐姐真不易

小记者:王怡方 编号:166123

学校:商水县直二小四(4)班

过年那天一大早,我和老爸、老妈和科燃弟弟就来到了奶奶家。不一会儿,叔叔家的两个弟弟也到齐了。奶奶说:“王怡方,你年龄最大,要好好带他们玩,照顾他们。”看来我要负起姐姐的责任了。

晚上吃年夜饭的时候,因为家里人多,我们就大人坐一桌,小孩坐一桌。叔叔给我们小孩这一桌拿了一瓶可乐,一看到可乐,弟弟们都兴奋起来:“姐姐,给我倒可乐……”“给我倒一些,给我倒一些,姐姐……”“我

也要,我也要……”场面有些失控,我立即命令道:“都不要急,一个一个来。”我快速给每个人倒了一点儿可乐。突然,科燃弟弟站起来说:“子硕哥哥的比我多……”“肯定是你还想多要……”子硕弟弟说完,趁机拿起杯子喝了几口。我不厌其烦地给他们每个人都倒了满满一杯,弟弟们开心地喝着。这时,我才发现瓶子空了,可乐没有了,看来当姐姐的我只能喝白开水了。

开始吃饭了,我一会给科燃弟弟夹肉,一会给子硕弟弟夹青菜,一会儿又给子心弟弟夹蘑菇,忙得晕头转向。唉,当个姐姐真不容易呀!

勤劳的妈妈

小记者:童姝娅 编号:166045

学校:商水县实验小学五(1)班

我有一位勤劳的妈妈,双休日她也不休息。

每逢双休日,妈妈也都像往常一样早起。吃完饭,她先辅导我和弟弟的功课,然后干家务。干家务时,她先用湿毛巾把玻璃、衣柜和书桌擦个遍,从头到尾,不留死角。接着,她把衣服和被子叠放整齐。拖地时,妈妈先把两个拖把洗干净,轮换

使用,东拖拖、西拖拖,不一会儿就把房间打扫得一尘不染。最后一步是洗衣服。她把全家人换下的衣服从里到外都洗得干干净净。一眨眼的功夫,一天就这样过去了。妈妈日复一日,年复一年地重复着同样的工作,我深深地体会到妈妈为了这个家是多么辛苦!

“三八”妇女节就要到了,在此,我衷心祝愿我的妈妈身体健康,工作顺利,万事如意,永远年轻!我爱你妈妈!

